
2 RJEŠENJA

Zadatak 11. Odredi najveći član niza (an) ,

an =
(1

2

)n − 3 ·
(1

4

)n
.

Rješenje. Stavimo li x =
(1

2

)n
imamo an = x − 3x2 . Pripadna kvadratna funk-

cija maksimum poprima za x =
−1
−6

=
1
6

, odnosno za
(1

2

)n
=

1
6

ili

n =
log 6
log 2

≈ 2.585 . Kako n mora biti cijeli broj maksimum se postiže

za n = 2 ili za n = 3 .

Za n = 2 : a2 =
1
4
− 3

16
=

1
16

;

Za n = 3 : a32 =
1
8
− 3

64
=

5
64

;

a2 =
1
16

=
4
64

<
5
64

= a3 ;

Najveći član je a3 = 5
64 .
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